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Obavijest o promjeni modela strukture računa u SKDD  

 

Poštovani klijenti, 

 

Ovim putem želimo Vas obavijestiti o izmjenama koje će od 1. rujna 2023. godine uvesti Središnje 

klirinško depozitarno društvo d.d. (dalje: SKDD), a time i RBA.  

SKDD će radi usklađenja svog poslovanja s tržišnim praksama Europske unije, prilagoditi svoj 

poslovni model strukture računa uvođenjem tzv. transakcijskih računa. Za uvođenje novog modela 

strukture računa, SKDD je odabrao fazni pristup. 

Kroz fazni pristup prelaska na novi model strukture računa, Klijentima koji ne prenesu svoju imovinu 

(vrijednosne papire) na transakcijske račune kod kreditne institucije ili investicijskog društava koja 

ima aktivno članstvo u SKDD-u,  već je ostave na računima otvorenim izravno u SKDD-u, SKDD će 

naplaćivati „Naknadu za održavanje pozicija vrijednosnih papira na računima ulagatelja“.  

Fazni pristup prelaska podrazumijeva da se u prvoj fazi naknada od strane SKDD-a uvodi samo za 

ulagatelje čija ukupna vrijednost imovine na računima u SKDD-u iznosi minimalno 5 mil. eura, dok će 

se u sljedećim fazama taj imovinski cenzus spuštati na niže vrijednosti. Više o novom SKDD modelu 

i SKDD naknadama možete naći na njihovim stranicama (www.skdd.hr). 

U ovoj fazi za Vas se kod RBA ništa ne mijenja odnosno nastavljate trgovati, namirivati i pohranjivati 

vrijednosne papire kao i do sada. Ukoliko želite otvoriti transakcijski račun s RBA molimo Vas da nas 

kontaktirate kako bismo Vam dostavili svu potrebnu dokumentaciju za otvaranje računa.    

Zbog navedenih promjena RBA je uskladila i izmijenila „Opće uvjete poslovanja za brokerske i 

skrbničke usluge“ kao i „Naknade za brokerske i skrbničke usluge“. Navedeni dokumenti dostupni su 

na: https://www.rba.hr/stednja-i-ulaganje/brokerske-usluge/dokumentacija ili na 

https://www.rba.hr/stednja-i-ulaganje/skrbnistvo/dokumentacija).  

 

Ako imate dodatnih pitanja, kontaktirajte nas putem telefona, e-maila ili pošte. 
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